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Lehel

NEM KÖNYVAJÁNLÓ
Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc Magyarország

történetének egyik legmeghatározóbb eseménye volt.

Ez a nemzeti ünnepünk, március 15., nem olyan nap, mint

az összes többi. 171 évvel ezelőtt Budapesten forradalom

tört ki. A márciusi ifjak közül például Petőfi Sándor, Jókai

Mór, Vasvári Pál a Pilvax kávéházban gyülekezett, majd

Landerer és Heckenast nyomdájában kinyomtatták a 12

pontot és a Nemzeti dalt. Délután a Nemzeti Múzeum előtti

téren gyülekezett a nép, és a múzeum lépcsőjén (bár ez

csak legenda) Petőfi elszavalta a Nemzeti dalt, és

felolvasták a 12 pontot. Ezután a budai várba vonultak, hogy

a Helytartó Tanáccsal elfogadtassák a követeléseiket. Az

összegyűlt tömeg kérésére kiszabadították Táncsics

Mihályt a börtönből.

Az iskolai ünnepre, mint minden évben, az idén is a 7.

1. Ember

2. Étel és ital

3. Víz

4. Elektromágneses mező

5. Halszag

Nőnap után
Március 8-a a nemzetközi nőnap. Ezen

a napon minden férfi sorstársam ke-

reste a női ismerőseinek a megfelelő

ajándékot, valami drágát, vagy szívhez

szólót. A boltok is kihasználták a

kétségbeesett vásárlókat, s igyekeztek

megszabadulni a máskor eladhatatlan

portékájuktól. Azonban véleményem szerint a gesztusok

sokkal fontosabbak a drága ékszereknél, bonbonoknál. A

lényeg, hogy megmutassuk szeretteinknek, hogy milyen

fontosak a számunkra. Akik igazán viszontszeretnek,

nem fogják megvetni az árban szerényebb, de szívhez

szóló ajándékokat sem. Akik anno a feminista

mozgalmakhoz csatlakoztak, azok se kényeztetésre

vágytak, hanem egyenjogúságra.

Akkor viszont jogos a kérdés: Minek ez a nagy felhajtás,

ha a nők csak egy kis gesztusra vágynak, ami megmu-

tatja, hogy mennyire is szeretik őket?

osztályos tanulók készültek, és segítségükkel felidézhettük

a múlt történéseit. Felkészítő tanáruk Vigh Márta tanárnő.

Emlékezzünk meg erről a napról együtt az iskola aulájában!

TOP 5TOP 5

Hihetetlen allergiaHihetetlen allergia

(egy kutya, aki allergiás volt az emberekre)

jegyzet
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Március 15.

A dicsőség örökre megmarad
Fanni

Anna

A kötelező olvasmányokról
NEM KÖNYVAJÁNLÓNEM KÖNYVAJÁNLÓ

TOP 5

Hihetetlen allergia
Már lassan két éve, hogy kézilabdázok,

és a ma napig úgy gondolom, hogy

életem egyik legjobb döntése volt.

Mikor elkezdtem űzni ezt a sportágat,

eleinte csak szórakozásból tekintettem

rá, de ennek az egy-két évnek kö-

szönhetően rájöttem, hogy a sport volt

az, ami az elmúlt évek alatt hiányzott

az életemből. Ugyanis a sporttól ren-

geteg dolgot tanultam, többek között

azt, hogy soha ne adjam fel a küz-

delmet, mindig a maximumot hozzam

ki magamból, és tudjak csapatban

dolgozni. Talán el sem hinnétek, de

a sport rengeteg dolgot tanít

számunkra, olyanokat is, amivel az

életben is számtalanszor találkoz-

hatunk.

Ha rendszeresen sportolunk, akkor az

alatt az idő alatt nagyon sok érzés,

érzelem futhat át rajtunk. Például ami

nagyon fontos, a . Igazából ez a

szó mindenkinek mást jelent. Vala-

kinek jelentheti azt, amikor kimagasló

eredménnyel büszkélkedhet, esetleg

megnyer egy mérkőzést, vagy egy várt

teljesítményt mutat fel. A lényeg, hogy

ez örömöt vált ki belőlünk, és a sport

sokszor boldoggá tesz minket.

Egy sportoló életének alakulásában

közrejátszhatnak a is. Akár

egy kisebb csalódás, akár egy sérülés

is megpecsételheti a sportteljesít-

ményünket. Sokszor van olyan, hogy

magunkra maradunk a pályán, ami-

kor a problémákat egyedül kell

megoldanunk, és ilyenkor nem szabad

feladni, hiszen a mondás is úgy tartja:

Nem csak az a nagy sportoló, aki

nyerni tud, hanem az, aki egy pofon

után fel tud állni.

Amikor jól teljesítesz, a csa-

ládtagjaid, szüleid, az edződ büszkék

lehetnek rád, osztozkodnak az

örömödben. A gólörömök, győztes

meccsek, dobogós helyezések mind-

mind megfizethetetlen élményt tudnak

biztosítani számunkra. És ilyenkor

tudjuk igazán azt mondani, hogy

megérte. Megérte a küzdelem, a

remény, és a legfőbb, hogy megérte

sportolni.

Én úgy gondolom, hogy a spor-

tolásnak vannak előnyei és hátrányai

is, de mindenképp hasznos és

egészséges. Mindannyian mások va-

gyunk, más-más érdeklődési körrel, de

remélem, mindenki talál magának egy

olyan szenvedélyt, amire én találtam

rá a sportban!

siker

kudarcok

Öröm.

Te is szoktál őrjöngve nézni egy jó meccset? Szurkolni egy kedvenc játékosodnak, csapatodnak? Ilyen

helyzetekben van, hogy még a körmeinket is lerágjuk izgalmunkban. És az a bizonyos vágy érzete,

hogy sokszor mennyire kipróbálnánk egy-egy sportágat. De miért ne tehetnénk meg?

A sport hiányzott az életemből

Pfuuuu… a hideg kiráz

ennek a két szónak a

hallatán. A kötelező olvas-

mányok azok a könyvek,

amikkel minden ember

találkozott már, mégsincs

oda értük (tisztelet a kivé-

telnek). Nos, én abba a

kategóriába tartozom, aki bár

ezeket a műveket elolvastam,

valahogy nem sikerült megked-

velni őket. Persze vannak normálisak, amik nincsenek

kőkori nyelven írva vagy nem totál káosz a történetük.

Amiket könnyen el lehet olvasni, mert rövidek vagy

emészthetőek. Léteznek olyanok, amik még érdekesek is,

és egyszerűen olvastatják magukat. Viszont ha megnézzük

az arányokat, sajnos ezek vannak kevesebben. Amikből

több van, azok a fent említett borzalmak, mikor több óráig

gubancolhatom az értelmüket vagy próbálom összerakni a

történetszálakat. Azok a szituációk a legviccesebbek, mikor

anyával közösen próbálkozunk megérteni az eseményeket.

Én mindig úgy tettem kevésbé unalmassá a könyveket,

hogy belevittem a hétköznapokba. Ezzel megpróbálom

értelmezni és megérteni a sztorit. Ez nekem általában

bejön. Sikeresebben olvasok ezzel a technikával.
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Manapság az emberek a külső alapján

ítélnek, ami nem is lenne baj, ha

mindenki önmagát mutatná, de

sajnos ez a XXI. században nem

így van.

A tizennégy és húsz év körüli

lányokon (vagy akár idő-

sebbeken is) áll a smink, a

vakolathoz hasonlóan. Több-

ségük a pattanások láthatatlanná

tételéhez használ alapozót, és bele

sem gondolnak, hogy ezzel csak

rosszabb lesz a helyzet, ugyanis a bőr

nem kap levegőt, és ezért nagyobb és

tartósabb lesz a pattanás. Úgyhogy én

azt ajánlom, hogy inkább hagyjátok

levegőzni a bőrötöket, mert így sokkal

gyorsabban el fogjátok hagyni őket!

A mai világban nagyon fontos az öltözék, az, hogy mit

viselünk. A lányokat és a fiúkat egyaránt megítélik a ruha

alapján. Most adok pár tippet, amivel a suli legmenőbb

lánya\fiúja lehetsz.

Öltözködj színesen!

A lányoknak sokkal jobban kiemeli

az alakját és az arcát egy színes

ruha, mint a fekete.

Sose mutass túl sokat!

Az iskolában hanyagold a

túlságosan rövid nadrágokat

és a haspólókat, mert a

társaid olyan szavakkal fognak

illetni, ami nem igazán esne

jól, és amúgy is, iskolában nem

illik így öltözködni.

Hordj inget!

Egy ing, egy sikkes farmer és egy

színes póló nagyon menő, ha jól

kombinálod.

Amikor nem jut semmi eszedbe…

Egy sima basic outfit is tud jól kinézni

(pulcsi, farmer, sportcipő), ha semmi más nem jut eszedbe.

Remélem, tudtam segíteni ezzel a pár tippel, és ha

megfogadjátok őket, garantált a népszerűség!

Lányok:

Fiúk:

A rúzstól a cipőkig
LOL

Minden jó filmben

lennie kell szerel-

mi sztorinak, csa-

lódásnak, árulás-

nak és hatalmas

drámának, de per-

sze happy enddel

kell zárulnia. Min-

denképp töké-

letesnek kell

lenniük, ahol a jó

győz, a rossz elnyeri méltó büntetését, és az viszi véghez a

legnagyobb tetteket, akiről legkevésbé gondolnánk.

De persze ez a valóságban nem így van! Mindenki

lelkének jól esik, ha olyan dolgokat láthat, élhet át, amik

szinte teljességgel lehetetlenek. Sok filmben azonban

vannak olyan jelenetek, amelyek másképp

végződhetnének. Énszerintem most mindenkinek eszébe

jutott a kedvenc filmje, ahol a főhős meghal, vagy a

kedvenc szereplőjével történik valami. Nem tudom, ti hogy

vagytok vele, de én sokszor megnézem, hogy hogyan

készül egy-egy film. Na, hát azért azt elmondhatom, nem

keveset készülnek rá. Hónapokig edzenek, gyakorolnak és

szövegeket próbálnak. Rendezőnek lenni sem kis munka,

de a csapatmunka sem elhanyagolható. Fontos, hiszen

elég nehezen lehet filmet forgatni úgy, hogy a két fél

veszekszik és vibrál köztük a levegő. És hát ott a pénz is!

Hallhattunk már olyan színészről, aki csak azért vállalt el

egy szerepet, mert kellett neki a pénz egy új laptopra. Az

biztos, hogy jól fizethetnek, mert egyes színészek elég nagy

változásokon mennek át a film kedvéért. Volt itt már

hónapokig tartó koplalás, elhízás, de sok proteinpor is.

Ti képesek lennétek minderre? Hogy ezeket elvállaljátok?

Ha igen, azért említsetek meg az Oscar-gála díjátadóján!

Kbogi

Mindenki lelkének jól esik, ha olyan

dolgokat láthat, élhet át, amik szinte

teljességgel lehetetlenek.

A filmek állomvilágaA filmek állomvilága

Az Alföldön éltem idáig az életem
Nagy Olivér nemrég érkezett a 8.-ba
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-Sikerült már beilleszkedned, találni pár barátot?

-Honnan jöttél? Melyik iskolából?

-Szereted az Alföldet?

-Vannak olyan dolgok ebben az iskolában, amelyek a

másikban nem voltak, vagy amik itt hiányoznak?

-Tartod még a kapcsolatot a régi osztálytársaiddal?

-Vannak hobbijaid?

Melyik tantárgyból vagy

jó, melyikből kevésbé?

-Van valamilyen álmod,

vagy célod, amit egyszer

el akarsz érni?

-Hogy érezted magad a farsangon?

-

-Mondhatni igen. Viszonylag jól beilleszkedtem.

-Karcagról jöttem, a Nagykun Református Általános

Iskolából.

-Igen. Hiszen egész életemet ott töltöttem eddig.

-Ott nagyon rászoktattak a rendre, rendszerre. Ez úgymond,

nyugodtabb iskola. Egész jó!

-Igen, szoktam velük beszélgetni néha, interneten keresztül.

-Nincsen túlságosan sok. Szeretem a mérnöki dolgokat,

meg a repülőgépeket. Sokat játszom számítógépen.

-

-A matematika a gyen-

gém, az angol jól megy.

-Ezen sokat nem gondol-

kozom, igazából nincsen

különösebben semmi.

A volt iskolámban nincs hagyománya az ilyen farsangnak,

ezért, na meg azért is fura volt, mert nem szeretem a tö-

meget. Ettől függetlenül jól éreztem magam a szerepléskor,

s a műsorok is tetszettek.

Emil

Mint minden évben, idén is a

legjobb újságíró kaphatja meg az

Aranytoll Díjat. A „hónapok

nyerteseit” a legjobb cikket írók közül

szavazással választják meg a diákújság-

írók. Az elmúlt foglalkozáson került sor a

szavazásra: A decemberi szám legjobb

cikkírója lett.Goór Hanga

Keszthely - Eredményesen szerepeltek diákjaink a sakk város és városkörnyéki csapat diákolimpián. A versenyen

résztvevő 6 csapatból 5 dobogós helyezést ért el.

A hónap
győztese

Leányok: 1 (Vigh Orsolya, Fehér Anna,

Gelencsér Lili)

. helyezés

Fiúk: (Pali Noel, Székely Márton, Tóth Zol-

tán, Nyakas Tamás)

(Zámbó Levente, Sajcz Romina, Dudás

Bálint)

1. helyezés

4. helyezés

I-II. korcsoport III-IV. korcsoport

Fiúk: 1. helyezés

2. helyezés

(Massman Noah James, Salamon

Benedek, Sándor Rebeka, Jordán Máté)

(Sinthavong Bence, Ujfaludi Gábor, Vigh

Hanna)

Leányok: 1. helyezés (Sándor Rebeka, Vigh Hanna,

Sajcz Romina)

Alexandrova Angelina 6. osztályos diákunk már 3. éve a

keszthelyi OB-II-s sakkcsapat meghatározó ifjúsági

játékosa. A hét végén a sakk diákolimpia értékszámos

megyei versenyén vett részt és az országos döntőbe jutott.

Felkészítő: Károly Kálmán

Április 11-én, a magyar költészet napján tartjuk a hagyományos szavalóversenyünket a fels s tanulók rész-

vételével. A versenyre osztályonként a legjobb három tanuló jut be.

A M vel dési Ház és Könyvtár igazgatójának ígérete szerint, ezen a napon az alsós- és fels s tanulók is

megzenésített verseket hallhatnak az Igricek jóvoltából.

ő

ű ő ő

S KAK

Eredmények:

A filmek állomvilága

Az Alföldön éltem idáig az életemAz Alföldön éltem idáig az életem
Nagy Olivér nemrég érkezett a 8.-baNagy Olivér nemrég érkezett a 8.-ba
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A tévénézés szörnyei:HoroszkópHoroszkóp

A horoszkóp a közvéleménnyel ellentétben nem a jövőt

jósolja meg, csupán az életünkben fellelhető lehetőségeket,

feladatokat mutatja, melyeket szabad választásunkkal

megvalósíthatunk vagy elkerülhetünk. Legtöbben csak

újsághoroszkópokkal találkozunk, de ezek nem részletes,

személyes horoszkópok, mert csak a Nap pozícióját veszik

figyelembe. A személyes horoszkópot radix-nak nevezzük,

ami gyökeret jelent. Elkészítéséhez percre pontos születési

adatokra van szükség. Ez a számítás már az összes

naprendszerünkben létező bolygó helyzetét vizsgálja a

születési időpont pillanatában. A radix mutatja az újszülött

legmeghatározóbb tulajdonságait, a benne rejlő lehe-

tőségeket, és az előtte álló feladatokat.

Felmerül azonban néhány kérdés: Ha mindez igaz, vajon ki

tervezte meg személyre szabottan a horoszkópban

található feladatokat? Honnan tudja a horoszkóp, hogy

milyen természetű a radix tulajdonosa?

Sokan nem hisznek benne. Sokan azonban esküsznek a

horoszkópok működésére. A tudósok sarlatánságnak tart-

ják az egészet. Az asztrológusok pedig úgy gondolják, bel-

ső világot nem lehet tudományos eszközökkel megismerni.

Ha valaki bizonytalan a kérdésben, csak egy módon jár-

hat utána: tanulja

meg az asztro-

lógiát, és készít-

sen el legalább

1000 horoszkópot.

Ismerve azokat,

akik ezt megtet-

ték, garantált lesz

a végeredmény.

Hogy mi lesz az?

Ezt sajnos nem

árulhatjuk el!

Galambos Péter

a reklámok

Egy cserfes naplója
Anna

Mi a horoszkóp? A horoszkóp az a négy soros szöveg, amit naponta olvashatsz az újságban, és amely

előre megmondja, hogy ma dolgozatot fogunk írni. Aminek azért ugye 50%-os a megvalósulási esélye.

Persze ebből azt gondolhatjuk, hogy a horoszkóp csupa valószínűségen alapszik. Pedig állítólag ez nem

egészen így van.

Bak (december 22. – január 19.)

Vízöntő (január 20. – február 19.)

Halak (február 19. – március 20.)

Kos (március 21. – április 19.)

Bika (április 20. – május 20.)

Ikrek (május 21. – június 21.)

Rák (június 22. – július 22.)

Oroszlán (júl. 23. – aug. 22.)·

Szűz (augusztus 23. – szeptember 22.)

Mérleg (szeptember 23. – október 22.)

Skorpió (október 23. – november 21.)

Nyilas (november 22. – december 21.)

Március, cseppet sem kedvelem ezt a hónapot. Egyik nap

repkednek a mínuszok, másnap pedig kánikula van. Most

is ezt csinálja a fránya időjárás. A barátnőm egyszer

beszólt, hogy most már igazán eldönthetnék az égiek, hogy

mit szeretnének, mert ezt az erős váltakozást az ő feje nem

bírja. Nem mintha én jobban lennék. Kezdem azt érezni,

hogy bárki olvassa majd ezt a naplót, tiszta pesszimistának

fog titulálni, aki semmit sem szeret. Sem a szerelmet, sem

a sulit, sem a bálokat, és most még a márciust sem.

Előadás előtt

Az iskolában egy megszokott megemlékezést tartunk 1848-

ról. Mindenki tökre élvezi az egészet, mert három órával

előbb haza lehet menni. Persze ezt én is elfogadnám, de

benne vagyok a műsorban. Méghozzá egy gyönyörű, szívet

melengető verset szavalhatok el, ami amúgy tizennyolc sor.

Szóval most itt ülök egy nagyon meleg kabátban,

kánikulában a díszlet mögött. Már csak két ember, és én

jövök -fut át agyamon a gondolat. Ettől csak jobban

stresszelek. Nem szeretek kiállni ilyen ünnepségeken, mert

mindig átköltöm a verseket. Tavaly is. Holt nyugalommal

szavaltam teljesen más verset. Most nekem kell kiállni.

Érzem, ahogy minden porcikámat rázza a remegés.

Kimegyek a tömeg elé, megkeresem a fókuszpontot, és

már kántálom is a költeményt.

Előadás után

Nos, idén is sikerült egypár helyen átírni a verset, de a

lényeg megmaradt. Már kiment a gyomromból az a

mindent összerántó idegesség, és nyugodtan falatozom az

ebédet. Mára ennyi volt, mindenki hazamehet. Irodalomból

megkapjuk a megígért ötöst, és mindenki jól járt. Tényleg

ennyi volt. Megint megtanultam egy verset egy ötösért.

Megint el fogom felejteni, mint az összes többit. Megint

nem marad más, csak üres szavak, betűk rengetege,

rímelő idegen mondatok. Megint...

Megőrjítesz március
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Úgy gondolom, sokunknak igazi rémálom, ha egy izgal-

mas, jó filmet megszakít egy reklám. Ezek a promóciók

tönkreteszik a filmeket. Nem is értem, miért akkor kell egy

hirdetésnek megjelennie, amikor a történések a tetőponton

vannak?! Léteznek olyan termékajánlók, mint például a

Fluimucil. Egy időben ez akasztotta ki a nézőket. A

sokszoros „De miért?” idegőrlő hatást váltott ki, ezért az

ember már be sem akarta kapcsolni a tévét. Az ilyen

típusú népszerűsítések teljesen bugyutának néznek

mindenkit. A kreatívabbakból is hamar elegünk lehet,

mert már annyiszor láttuk, hogy unalmassá válik, és

kívülről fújjuk.

A reklám nem valóság, ezt tudjuk. De van, amikor erősen

túllőnek a célon a hirdetők. Sok zenés vetélkedőben is

bemondják, hogy egy „rövid” reklám következik, és mégis

több mint tíz perces várakozás után folytatódik csak ismét

a műsor. Vannak olyan adók, ahol akár húsz perces is lehet

a propagálások ideje. Ilyenkor csak kapcsolgatunk

máshová, hátha egy reklámmentes övezetbe kerülünk.

Azért olyanok is vannak, akik képesek kibírni, és

végignézni a hosszú és unalmas reklámokat. Nehezen

értem ezeket az embereket, mert a környezetemben szinte

mindenki azonnal elkapcsol, ha hirdetés következik. Az is

bosszant, hogy ezek a borzadályok meghosszabbítják a

műsoridőt, akár az adott film felét is kitöltik.

Tudom, a csatornáknak ebből van pénzük. De egyre többen

inkább letöltik a műsorokat, és egyáltalán nem néznek

televíziót a reklámoknak köszönhetően!

A tévénézés szörnyei:A tévénézés szörnyei:Horoszkóp

A történetben Páris elrabolta szép Helenét, Menelaosz

spártai király feleségét. Akhilleusz párbajozik a trójai király

harcosával. Ahogy Akhilleusztól megszoktuk, ő az ókor

leghatalmasabb, legnagyobb hadvezére, így minden csatát

megnyer. A fordulópont akkor van, amikor Odüsszeusz egy

tervet eszel ki, mely szerint a katonák egy falóban bújnak

el. A trójaiak égi jelet látnak benne, s a falaikon belülre

viszik. Itt következik a csata, amikor Hektor és Akhilleusz

párbajozik egymással. A történet végén meghal a hatalmas

Akhilleusz.

Szerintem nagyon ötletes volt az előadás. Nagyon tetszett,

hogy egyszerű tárgyakat sok mindenhez fel tudtak

használni, nem volt bonyolult a díszlet. Jól kijött a pár-

bajjelenet. Összességében nagyon jónak találtam az

előadást, bár az igaz, hogy az elején egy kicsit bonyolult

volt. Kellett egy kis idő, mire a személyeket, a helyszíneket

azonosítottuk a történelemben tanultakkal.

Kíváncsian várom az utolsó bérletes művet (Csodaszarvas

című musical), amelyet áprilisban láthatunk a színházjáró

felsősökkel.

a reklámoka reklámok
Hanga

TrójaBarbi

Felsős diákjaink február 7-én a Balaton Színházban,

a Trója című rockoperát nézték meg, melyet a

szigetszentmiklósi Sziget Színház adott elő. A

történet Trója háborújáról szól, melyben görög

mitológiai személyek, például Akhilleusz: Pintér

Tibor, Páris: Mohácsi Márk, Odüsszeusz: Bencze

Sándor szerepelnek.

A trójaiak maguk vitték be
a falovat a falakon belülre
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Hozzávalók:

100 gramm apró szemű

zabpehely

700 ml tej

60 g cukor

1 csomag vaníliás cukor

(10-12 g)

A zabpelyhet egy lábasba szórjuk, felöntjük a tejjel,

hozzáadjuk a cukrot és a vaníliás cukrot, majd elkezdjük

melegíteni. Mikor felforrt és magába szívta a tejet,

levesszük a tűzről, hagyjuk kicsit kihűlni, majd hozzá-

keverjük a tojássárgájákat és egy csipet sót. A fehérjét

habbá verjük, összeforgatjuk a tojásos masszával és

beleöntjük egy serpenyőbe. Beleszórjuk a gyümölcsöket.

175 fokos sütőbe rakjuk 35 percre. Mikor megsült,

porcukorral megszórva tálaljuk.

FFR, azaz Finom Falatok ReggelireFFR, azaz Finom Falatok Reggelire
Ha nem vagytok oda a hagyományos zabkásáért, vagy

esetleg már unjátok, hoztam nektek egy egyszerűen el-

készíthető, mégis nagyon finom zabkásafelfújt receptet. A

legjobb benne, hogy az öntetet bármikor le is tudjátok

cserélni, így sokszor „új” reggeli készíthető.

Elkészítés:

Jó étvágyat kívánok!

Thaiföld

3 db tojás

1 csipet só

1 marék vegyes

fagyasztott bogyós

gyümölcs (meggy,

feketeribizli, piros ribizli,

áfonya, szeder…)

Zabkása felfújt erdei gyümölccsel

A szürke hétköznapok után kicsit

felpezsdült a magánéletem. 2019

februárjában lehetőségem volt el-

látogatni Ázsia félreeső részére:

Thaiföldre, azon belül Phuketre és

Phiphire.

Az egy napos repülőút nagyon meg-

terhelő, fárasztó volt, de még így sem

tudta letörni hatalmas lelkesedésemet,

kíváncsiságomat. A repülőből kiszállva

megcsapott a 36°C-os levegő, melyet

testem már hosszú ideje nem tapasz-

talt. „Teljesen más világ”- mondta in-

dulás előtt mindenki. Nem hittem

nekik. Azonban mikor megláttam a

pálmafákat, a siető tuktuko-

kat (nyitott, háromkerekű

jármű) realizálódott bennem

ez az egész, valóban telje-

sen más világ. Az emberek

természete nagyon külön-

bözik az európai emberek

többségétől, hiszen igazán

segítőkészek, tisztelettudóak

voltak a turistákkal. Az íz-

világba ugyan nem volt

merszem belekóstolni, de az illatok

alapján az édes íz dominál a gasztro-

nómiájukban. Az egyik legszínesebb

palettájú állatvilágukról nem is beszél-

ve. Az erdőszéli falvakban

rendszeresek a majomtáma-

dások, melyek kívülről vic-

cesnek tűnnek, de halálosan

komolyak is lehetnek. A te-

tanuszoltás nagyon fontos

majomharapás esetén, mely-

re sokan nem mennek el, az

orvosi tanácsok után sem.

Az ilyen emberek általában

maradandó sérülésekkel térnek haza,

pedig egyetlen oltással el is kerül-

hették volna a bajt. A legnagyobb

érdekesség a vízivilág, amelyet saját

bőrömön tapasztaltam. A legérdeke-

sebb élőlényekkel tudtam természetes

élőhelyeiken úszni, köztük tintahallal,

gömbhallal, vagy a híres nagy fehér

cápa kicsinyeivel.

Az út nagyon sokat tanított nekem,

ami majd az életem során biztosan jól

fog jönni. Mindenkinek ajánlom ezt a

helyet, hiszen tényleg egy más világ!

Lehel

Zsófi
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